Осенняя обработка садовых растений:                                         заслон для заболеваний и насекомых-вредителей

С приходом осени насекомые начинают активно искать себе новое место жительства для зимовки, чтобы пересидеть холодную пору в теплом месте. Такими местами считаются почва, кора и опавшие листья. Исходя из этого, можно сделать вывод, что проводить обработку деревьев от насекомых следует именно в осенний период. Данные действия позволяют избавить деревья от гнилостных заболеваний, пятнистостей, парши и прочих напастей. Вегетативный процесс также может замедляться из-за того, что под необработанной корой растений активно размножаются различные бактерии, вызывающие вышеперечисленные заболевания. 
      Поэтому главные цели осенней обработки  — избавить насаждения от паразитов и их личинок, уничтожить возбудителей заболеваний.    
     Опрыскивание проводится после того, как растение сбросит последние листья. Также процедуру можно проводить сразу после первых морозов.
     Для обработки кроны, стволов деревьев применяется 1% раствор медного купороса.

     Действующее вещество: меди сульфат, 980 г/кг, растворимый порошок.

     Группа: Фунгицид контактного действия. 3-й класс опасности. Малоопасен для пчел. Разрешена обработка в санитарных рыбохозяйственных зонах.
     Вещество имеет довольно широкое применение в садоводстве:

     - обладая антисептическими и противогрибковыми свойствами, применяется для профилактических действий, в борьбе с заболеваниями растений и вредителями, дезинфицирует срезы и спилы кустов и деревьев;

     - используется в качестве удобрения, улучшает качество плодов. У корнеплодов поднимается уровень сахара, масленичные и зерновые наращивают белки и жиры, а в картофеле увеличивается содержание крахмала;

     - медесодержащие ферменты принимают участие в обмене азота и углеводов, повышая устойчивость культур к воздействию болезней.

